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Milí bratia a sestry, ďakujeme za Božie dary. Za to čo sa urodilo na poli, za to čo sme zarobili, za veci ktoré sú pre nás nevyhnutné aj za tie, ktoré nám uľahčujú a spríjemňujú život. Pán Boh je nesmierne štedrý a dáva ďaleko viac ako len hmotné dary. Jeho darom je láska, radosť pokoj ... od​pustenie a milosť. Jeho darom pre nás je večný život, ktorý nám On získal svojou smrťou a slávnym vzkriesením. 

Tieto dary, ktoré dávajú odpoveď na otázku „Prečo žijeme?“, nám boli dané pri krste. Môžu v nás priniesť veľkú úrodu, keď sviatosť krstu vnímame ako cestu s Kristom. Kráčajme a žime s Kristom, aby v nás mohli vzklíčiť nové a krásne dary Božej milosti a lásky.

O tom, aký význam má pre nás sviatosť krstu, je venovaný článok našej ses​try farárky. Na úvod len pripájam slová Bengta Pleiela z knihy pre konfirmandov:  Brána viery otvorená:

Ježiš Kristus je mojím Pánom, ktorý ma vykúpil, privlastnil si a vyslobodil, aby som bol Jeho vlastným.
Všetko čo Ježiš urobil – Jeho smrť, vzkriesenie, Jeho víťazstvo na kríži – stalo sa pre mňa. Stalo sa to preto, aby som Mu patril a bol Jeho vlastným.
Ale ako sa stanem Jeho vlastným? 
Odpoveď: Skrze krst.
Keď sa stavia dom, zapájajú sa doň rúry z mestskej vodovodnej siete a elektrina z elektrických vedení. Potom už stačí len stlačiť spínač, aby prišlo svetlo a teplo. A stačí otočiť kohútikom, aby tiekla voda.

Ježišovo spasiteľské dielo sa odohralo na Golgote. Z Golgoty vychádza prúd svetla, života a sily. Je to silové vedenie spasenia.

Vždy keď je nejaký človek pokrstený, je napojený na toto silové vedenie spase​nia z Gogoty.

Spasil nás kúpeľom znovuzrodenia a obnovením skrze Ducha Svätého. 1.Petra 3,21

Aj vás zachraňuje teraz v podobe krstu. 1.Petra 3,21
Všetko, čo nám Ježiš môže dať, dostávame v krste. Jeho spasenie, Jeho spravod​livosť, Jeho silu. A presne tak, ako je všetko vopred naprogramované v semiačku – kmeň, listy, kvety, ovocie – tak je naprogramovaný celý kresťan​ský život v krste. Ale aby sa krst mohol vyvíjať v celom svojom bohatstve,  mu​sím „žiť pod Ním v Jeho kráľovstve.“


Ježiš pristúpil k nim a povedal im: Daná je mi všetka moc na nebi a na zemi. Choďte teda, čiňte mi učeníkmi všetky národy, krstiac ich v meno Otca i Syna i Ducha Svätého 20 a učiac ich zachovávať všetko, čokoľvek som vám prikázal. Ajhľa, ja som s vami po všetky dni, až do konca sveta. Amen. (Matúš  28, 18-20)

Krst svätý konáme na príkaz Pána Ježiša  


Týmito slovami, ktoré vyriekol Pán Ježiš pred svojím nanebovstúpením, ustanovil Krst svätý. Väčšinou v rozhovore  bývajú tie posledné slová tie naj​dôležitejšie. Toto posledné poverenie Pána Ježiša k misii je doposiaľ pre cirkev tá najdôležitejšia úloha, akú dal svojim nasledovníkom. Podľa toho, ako  vážne túto úlohu cirkev berie, rastie alebo upadá.  


Krst svätý je  sviatosťou v cirkvi


Rovnako ako Večera Pánova  aj Krst svätý spĺňa tri podmienky: 

1. ustanovil  ho sám Pán Ježiš Kristus 

2. má viditeľné  hmotné znamenie, v tomto prípade je to voda 

3. obsahuje  Kristovo zasľúbenie.  Tým veľkým  zasľúbením  sú Ježišove slová: „Kto  uverí a bude pokrstený, bude spasený, ale kto neuverí, bude odsúdený.“ (Mk 16,16). 

Neviditeľný dar Božej milosti, ktorý sa pri krste núka, je teda spasenie – záchrana pre večný život. Nie je to málo. Preto používanie slova „krst“ pri pre​zentácii nového CD-čka alebo knihy, je hlbokým nepochopením a znevážením  toho, o čo v krste svätom ide.  


Čo znamená samotné slovo „krst“?

V slovenčine jeho význam odhalí ruské slovo „krest“, ktoré znamená krst i kríž zároveň. Pri krste teda máme niečo do činenia s krížom – znamením kríža žehnáme krsteného, znamenie kríža kladieme na jeho život, aby sme naznačili, že v tomto znamení má svoj život zachránený a ochránený.

V gréckej reči slovo krstiť znie „baptidzein“ - ponoriť, vnoriť do vody, umyť, obmyť. Toto použité slovo naznačuje nielen to, že pri krste používame vodu, ktorá obmýva človeka, do ktorej človeka môžeme ponoriť, ale zároveň v duchovnej rovine hovorí, že pri krste sa vnárame do Krista. Stávame sa jedno s Ním.

Krst svätý sa  najčastejšie vykonáva v ECAV  poliatím  pri krstiteľnici. Iný spôsob je pokropením, voči ktorému však rímskokatolícka cirkev má vý​hrady pre nedostatok vody, preto sa od neho v ECAV upustilo, aby nebol problém vzájomne uznávať platnosť krstu medzi cirkvami. 
Zaužívaný je aj krst ponorením, ktorý sa praktizuje v iných protestantských cirkvách, ale aj v  pra​voslávnej cirkvi. 


Krst svätý je Božím konaním 


Základom krstu je to, čo robí Boh pri nás a v náš prospech. Je to spasenie, ktoré vydobyl Pán Ježiš pre nás na Golgote. V krste prichádza k nám osobne.  My si spasenie vlastným konaním a rozhodnutím nevieme zadovážiť. Ani ob​mytie od dedičného hriechu v krste ako v kúpeli znovuzrodenia, nie je v našej moci. Pán Boh ponúka obmytím nový začiatok a prijíma nás za svoje deti. Pô​sobí v nás aj odpustenie hriechov, oslobodenie od smrti a diabla a dáva večnú blaženosť tým, že sme ospravedlnení Ježišovou milosťou. Tak sa stávame de​dičmi nádeje večného života. Boh koná pri krste aj tým, že nám dáva  svojho Svätého Ducha, aby semienko viery zasadené do srdca raz mohlo vyrásť.  


Krst svätý nie je magický úkon


Krst nenahrádza červenú šnúrku na ruke dieťatka – krst ju vylučuje, od​mieta. Pri krste rodičia odmietajú neveru, hriech a diabolské skutky, medzi ktoré patrí aj akákoľvek ochranná či iná mágia. 


Krst nie je čarovanie pre zdravie. Je odovzdaním dieťatka do Božích rúk. Zo strany rodičov je to akt veľkej dôvery v Pána Boha, ktorá sa neznesie s akoukoľvek poverou! 


Krst svätý potrebuje vieru


Spasenie, ktoré ku mne prichádza v krste, však musím prijať vo viere. Voda v krste sa stáva spasiteľnou v spojení s Božím slovom a vierou opierajúcou sa o Slovo Božie. Bez tohto zostáva iba obyčajnou vodou, čítame v Malom kate​chizme Dr. Martina Luthera. Veriť znamená povedať svoje ÁNO tomu, čo Ježiš urobil pre mňa na Golgote. Bez viery ten obrovský po​klad spasenia zostáva nedotknutý. Je to ako obrovské konto, ktoré by sme ne​využili vo svoj prospech.


Krst svätý sa prisluhuje v cirkvi 


Vždy krstíme do cirkvi – nie do vzduchoprázdna. Krst vykonáva duchovný (kňaz, kaplán) v chráme či modlitebni. Cirkev samotná je reprezentovaná v prvom rade veriacimi rodičmi a krstnými rodičmi, ktorí o žiadajú o krst a vyznávajú pri ňom vieru. Oni majú byť zárukou toho, že dieťa nebude vy​rastať bez vedomia, čo krst znamená. Cirkevný zbor je priestor, v ktorom sa dieťa má dozvedať všetky potrebné vedomosti a má prežiť všetky svoje prvé skúsenosti s Bohom.


Krst svätý je celoživotný program 


Nie je to len milá rodinná udalosť, ale základ na ktorom vo viere staviame ďalej. Krst má dosah pre každodenný život v tom, že „starý Adam (hriešny človek) má byť v nás každodennou ľútosťou a pokáním so všetkými hriechmi a zlými žiadosťami topený a mŕtvený a zase každý deň má v nás povstávať nový človek, ktorý by v spravodlivosti a čistote života žil pred Bohom.“

Je to zápas o posvätenie, život vo viere v Ježiša Krista a zápas proti zlu a Zlému. Martin Luther vtipne poznamenáva, že „starý Adam“ je dobrý plavec. V najťažších pokušeniach  a vnútorných zápasoch sa často utiekal k myšlienke - Pokrstený som! Pre každého veriaceho je pripomenutie si svojho krstu ako chyte​ním sa Božiemu záchranného lana. Veď náš život je od krstu zverený a chránený v Božích rukách.

Krst svätý v prípade núdze sa môže vykonávať aj  mimo chrámu, napr. v nemocnici. V ohrození života krstiť môže každý dospelý konfirmovaný kres​ťan. Po náhlom krste je potrebné spísať záznam na farskom úrade prípadne  vykonať potvrdenie Krstu svätého.  

Krstom svätým sa rodičia a krstní rodičia zaväzujú ku  kresťanskej výchove


Pán Ježiš prikázal nielen krstiť, ale aj učiť zachovávať, čokoľvek nám priká​zal. Pri čítaní Biblie deťom a učení prvých modlitieb, pri pravidelnej  účasti na bohoslužbách, na detskej besiedke, pri rôznych podujatiach v cirkevnom zbore, na vyučovaní náboženstva a napokon pri konfirmačnej príprave, sa obozna​mujeme s bohatstvom Božej milosti. 

Nechať pokrstiť deti a nevychovávať ich vo viere je hrubým porušením sľubu, ktorý rodičia dávajú pri krste, že budú vychovávať dieťa v kresťanskej viere. Vyhovárať sa na to, že sa má dieťa rozhodnúť samo (keď bude dospelé), je protirečením ku kroku, ktorý rodičia a krstní rodičia požiadaním o krst uro​bili. Zrejme nežiadali o krst úprimne. Je to ich zodpovednosť pred Pánom Bohom, ak sa z tohto sľubu „vyzúvajú“ alebo konajú proti nemu. Bohužiaľ, mnohí rodičia svojím for​malizmom, ľahostajnosťou, povrchnou vierou alebo až neverou sú svo​jím deťom  prekážkou  vo viere. Na túto smutnú realitu stále v našom cirkevnom zbore narážame. Ak porovnáme počet detí pokrstených a počet navštevujúcich náboženskú výchovu či konfirmačné vyučovanie,  je to často len jedna štvrtina, tretina z detí!!! 

Ako majú  vyrásť z detí a mládeže veriaci ľudia, keď brány nášho kostola mnohí od svojho krstu neprekročili, nepoznajú biblické príbehy, modlitby ani žiadne bohoslužobné zvyklosti v našej cirkvi? Akí to budú evanjelici a veriaci ľudia? Absencia kresťanskej výchovy má trpké ovocie v duchovnej a morálnej prázdnote a v hodnotovej dezorientácii súčasnej mladej generácie. Pane, zmiluj sa nad nami! 

 
Čo hovoria cirkevno-právne predpisy ECAV na Slovensku o  sviatosti Krstu svätého 


V Záväznej úprave č. 4/1996 pre cirkevno-zborovú prax v ECAV  čítame:                                                                      „Krst detí (dojčiat):  O krst dieťaťa musia požiadať rodičia, alebo aspoň jeden rodič osobne. Duchovný pastier (farár) je povinný viesť s rodičmi a krstnými rodičmi pastorálny rozhovor o význame, zmysle a záväznosti Krstu svätého. Zistí, čí sú rodičia pokrstení, konfirmovaní a cirkevne zosobášení. Ak z rozho​voru vyplynie, že tieto podmienky nespĺňajú, vedie rodičov k rozhodnutiu, aby pre krstom dieťaťa boli oni sami najprv pokrstení (konfirmovaní) a ich man​želstvo evanjelicko-kresťanským spôsobom požehnané.  


V prípade, že o krst žiadajú starí rodičia alebo príbuzní, duchovný pastier roz​hodne o prislúžení krstu na základe posúdenia predpokladov pre krst a vý​chovu dieťaťa v rodine a v spolupráci s cirkvou. V každom prípade do 15 ro​kov dieťaťa je potrebný súhlas zákonného zástupcu.                                                               

Krstní rodičia majú byť zásadne evanjelici a. v. V prípade závažných dôvo​dov jeden z krstných rodičov môže byť členom inej kresťanskej cirkvi. Krstní rodičia, evanjelici a. v., musia byť pokrstení a konfirmovaní a v prípade man​želov - krstných rodičov aj cirkevne zosobášení. Krstní rodičia z inej cirkvi musia byť pokrstení. 

Krstným rodičom nemôže byť ten, kto nemá pokrstené vlastné deti, alebo deti krstného rodiča ev. a. v. nasledujú vierovyznanie neevanjelického rodiča. Po vekovej stránke za krstných rodičov z evanjelickej a. v. cirkvi možno prijať člena po konfirmácii. 

Ak rodina trvá na krstných rodičoch, ktorí nespĺňajú hore uvedené predpo​klady, navrhne kňaz rodine popri týchto krstných rodičoch ďalších spomedzi členov cirkevného zboru, ktorí prijmú túto úlohu menom cirkevného zboru.                                               

Pri krste detí slobodných matiek vyžaduje sa u matky dieťaťa jej vlastný krst a konfirmácia.  

Pri výkone krstu musia byť osobne prítomní rodičia a krstní rodičia dieťaťa. S ich neprítomnosťou možno súhlasiť len z veľmi vážnych dôvodov. Ak sú krstní rodičia (jeden z nich) v čase krstu dieťaťa vzdialení, alebo z iných dôvo​dov neprítomní, zastupujú ich náhradní krstní rodičia (za tých istých podmie​nok), ktorých treba zapísať do matriky po riadnych krstných rodičoch ako za​stupujúcich. Pri skúmaní cirkevnoprávnych predpokladov tých, čo nie sú členmi cirkevného zboru, v ktorom sa krst koná, musia títo predložiť doklady o krste, konfirmácii, prípadne o cirkevnom sobáši.“


Krst dospelých  a detí po dovŕšení 15 rokov sa koná až po absolvovaní konfirmačnej prípravy a je spojený s konfirmáciou. 

Príprava ku krstu a konfirmácii dospelých sa koná  formou viacerých stret​nutí, kde sa obozna​mujeme s dôležitými  článkami viery a praxe našej Evanjelickej cirkvi. 

Čo môžem ako krstný rodič urobiť pre svoje krstné  dieťa? 


Úloha krstného rodiča má predovšetkým duchovný charakter. Brat farár Martin Šefranko  z CZ ECAV Bratislava - Legionárska  odporúča: „Prvoradou úlohou krstných rodičov vo vzťahu k pokrstenému dieťaťu je, aby sa zaň pravidelne modlili. Popri tejto modlitebnej úlohe je dôležité aj budovanie priateľského kontaktu s krstným dieťaťom a jeho rodičmi. Telefonáty, korešpondencia – pozdrav k narodeninám, k výročiu krstu či sviat​kom,  navštevovanie sa, prázdninový pobyt u krstných rodičov - to  všetko sú dobré spôsoby a fantázii sa medze nekladú. Tiež venovaním vhodného daru – detskej Biblie i ďalšej du​chovnej literatúry, nahrávok s duchovnými piesňami; nasmerovaním krstných detí na poduja​tia pre deti v cirkevnom zbore – na detskú besiedku, (detské) Služby Božie, vyučovanie náboženstva, tábory a ďalšie aktivity pre deti, napomáhajú krstní rodičia tomu, aby ich krstné dieťa rástlo vo viere a našlo svoje miesto v cirkvi. (Poznámka:  Vôbec to nemusí byť zlatá retiazka s krížikom zavesená krstnému dieťaťu v deň konfirmácie.) Mimoriadne dôležité je obdobie konfirmačného veku a dospievania. Je to čas, keď sa vzťah medzi dieťa​ťom a rodičmi uvoľňuje a práve krstný rodič je nezriedka dôvernou kontaktnou osobou pre dieťa. Má určitý odstup od najužšieho kruhu príbuzných; otázky a problémy dieťaťa môže riešiť „kamarátskejšie“ ako rodičia.“ 

Konfirmácia  je osobným vyznaním viery a potvrdením krstnej zmluvy

Vieru v Pána Boha, ktorú  miesto dieťaťa vyznávali rodičia a krstní rodičia, pri konfirmácii  vyznáva kresťan sám. Odteraz už nesie zodpovednosť za svoj duchovný život, duchovné formovanie a zachovávanie  Ježišových  slov. 


Čo hovoria cirkevno-právne predpisy ECAV na Slovensku o konfirmácii? 


Konfirmačnú prípravu absolvujú členovia cirkvi vo veku nad 12 rokov. Prí​prava je dvojročná. Výnimku z veku a z dvojročnej prípravy udeľuje senior. Výnimku nemožno udeliť z oboch požiadaviek súčasne. Dvojročná konfir​mačná príprava sa rozumie v rozsahu 80-100 vyučovacích hodín, rozdelených do dvoch bežných rokov. Vyučujúci vedie o konfirmačnej príprave záznam. Pri príprave starších alebo dospelých je potrebné primeraným spôsobom obsiah​nuť celú konfirmačnú látku. Na konfirmačnú prípravu je farár povinný použí​vať cirkvou schválené učebnice. Súčasťou konfirmačnej prípravy má byť aj práca s Bibliou, s evanje​lickým spevníkom (naučiť spamäti aspoň 30 piesní - 1. verš), naučiť sa biblické texty - výpovede, žalmy, modlitby. Od konfirmandov treba požadovať pravi​delnú účasť na nedeľných dopoludňajších službách Božích. Pri zápise ku kon​firmačnej príprave zisťuje kňaz, či dieťa absolvovalo školskú náboženskú vý​učbu. V prípade, že dieťa neabsolvovalo školskú nábo​ženskú výučbu a nena​vštevovalo detské služby Božie, je program jeho prípravy doplnený o zameš​kané časti.                     


Dňa 19.5.2019 boli v našom cirkevnom zbore konfirmovaní (zľava):            
Teo Adamove, Maroš Vajda, Martin Tokár, Eva Milada Hroboňová, Simona Beňová, Karolína Rút Karmanová, Ivana Ľuptáková, Zuzana Spišiaková, Petra Ukropová,  Erika Majerová, Marek Brablec, Jakub Nosáľ a Andrej Grekčo.
Prajeme týmto mladým ľuďom, aby viera v Pána Boha formovala ich život a ukazovala dobrú cestu životom!                                                                                     Pre pokonfirmačnú mládež budú pokračovať na fare stretnutia dorastu                       a to každý piatok o 16:30 hod.  Srdečne Vás medzi seba pozývame!


Aké je dobré a milé,  keď bratia spolu bývajú! – raduje sa Dávid v 133. Žalme. Také radostné stretnutie nám pripravili v BB – 1.dištriktuálny deň západného dištriktu – a my sme boli  pri tom!


Je veľmi dobré využiť každú príležitosť na to, aby sme počuli Božie slovo, aby sme stretli a spoznali bratov sestry z iných zborov. Možno máme niekedy pocit, že je nás málo v našom meste, v našej obci, ktorí veríme Bohu, ktorí chceme žiť podľa Jeho slova.


Na dištriktuálnom dni sme mali možnosť počuť silný príbeh, osobné svedec​tvo brata Petra Jašeka. Petr Jašek je český humanitárny pracovník, ktorý v decembri 2015 niesol osobne finančnú pomoc pre kresťanského študenta v Sudáne. Mal tam byť len 4 dni, ale zadržali ho na letisku a 14 mesiacov strávil vo väzení. Hovoril o svojej práci pre prenasledovaných kresťanov vo svete, o uväznení a mučení extrémistami z ISIS , po 4 mesiacoch strávených vo väzení na "samotke", aj o tom, že mohol vyučovať biblické pravdy moslimov, aj o tom ako nad ním niekoľkokrát visela hrozba smrti, aj o vyslobodení a návrate domov. Jeho svedectvo bolo oslavou Božej moci, Jeho vedenia, ale aj o sile modlitieb a spolupatričnosti kresťanov. (D. Karmanová – skrátené)
15.6. sa konal Juniáles na farskom dvore. Študenti evanjelického gymnázia z Banskej Bystrice nám zahrali rozprávku od Jána Wericha: Fimfárum. 

4.-7.7. bol brat farár s konfirmandmi na SEMFEST-e v Lenke pri Tornali. Ľudko Hroboň a Anička Hroboňová sa zapojili aj do skupiny dobrovoľníkov.

 15.-19.7. Dochádzkový detský Tábor na tému „Objavy, ktoré zme​nili svet“ navštívilo spolu 46 detí a dorastencov. V nedeľu 21.7 po tábore sme si pripomenuli v programe detí aj osobnosť M. R. Štefánika pri 100. výročí smrti.   

19.-22.8. Dorasto-a-konfitábor, spolu s mladými z Tomášoviec, sa aj tento rok konal v Klenovci na starej fare. Spolu s bratmi farármi Michalom Gubom a   Ľ. Hroboňom objavovali konfirmandi krásy Rimavského seniorátu. 

30 8. Rozlúčkový prázdninový deň s témou priateľstva a zmierenia sme mali s 25 deťmi a mládežníkmi. Od 17:00 hodiny sa k nám pridali aj rodičia k rodinnej grilovačke na farskom dvore. 

12.-14.9. Misionárka z Misie na Níle Gabriele Fust zo Švajčiarka spolu s prekladateľkou Oľgou Müller rozprávali o práci Misie na Níle. V našom zbore rozprávali o Nílskej nemocnici v Nagade, v Kalinove rozprávali o škole pre postihnutých v Etiópii a v Uhorskom o Sudáne a klinike Abu Rof. Misionárka poďakovala za štrikovanie vestičiek a štvorcov, z ktorých sa robia deky. K tejto službe sa môžete vždy pripojiť.

22.9.  sme sa zúčastnili seniorátneho stretnutia Spoločenstva evanjelických žien v Malej Čalomiji.  Vzácnym hosťom bola prvá slovenská dirigentka Elena Šarayová-Kováčová, dcéra evanjelického farára a seniora.    

Už tretí krát sa bude konať v našom cirkevnom zbore „Zlatá Konfir​mácia“  – stretnutie konfirmandov po 50., 55. a 60. rokoch. Je to zároveň opako​vané pozvanie k životu viery, k požehnaniu a k duchovnému posilneniu pri Večeri Pánovej. K Zlatej konfirmácii sa pridali minulý rok  aj bratia a sestry, ktorí sú už členmi nášho lučeneckého cirkevného zboru, ale majú korene inde.  

V tomto roku (1.12.2019) pozývame k Zlatej konfirmácii všetkých, ktorí boli konfir​movaní v Lučenci v rokoch 1959, 1964 a 1969.

· Do príprav Zlatej konfirmácie sa môžete zapojiť aj Vy! Prosíme,  aby ste toto pozvanie tlmočili ďalej spomenutým „ zlatým konfirmandom“, s ktorými ste v kontakte.  

· Prosíme aj o zapožičanie fotografií z konfirmácie z týchto rokov, aby sme ich mohli pripraviť vizuálnu spomienku. 

· Prosíme  tiež o pomoc pri príprave  občerstvenia, aby sme po bohosluž​bách mohli ešte spolu zotrvať  v Zborovej sieni a možno si aj trochu zaspomí​nať.

Svoj záujem  ako aj prípadnú pomoc nahláste osobne na Evanjelickej fare alebo telefonicky 047 4326 375 alebo e-mailom:  ludo.hrobon@gmail.com
60 rokov po konfirmácii

Konfirmácia 10. mája 1959, roky narodenia 1944 – 1946

1. Pavel Boltvan, 2. Ivan Bútor, 3. Tibor Diče, 4. Nina Ferenczová, 5. Blanka Galbová, 6. Drahomíra Halajová, 7. Juraj Chlpoš, 8. Vladimír Čaban, 9. Emil Hudec, 10. Miloš Harasti, 11.Zuzana Hodbabná, 12. Helena Hoďová, 13. Vladimír Hronec, 14. Anna Imrová, 15. Ján Jakušovsky, 16. Pavel Koska, 17. Ján Koreň, 18. Pavel Karman, 19. Katarína Krnáčová, 20. Stella Kunová, 21. Eva Kováčová, 22. Viera Kováčová, 23. Viera Kubovská, 24. Alžbeta Križanová, 25. Zora Kozelnická, 26. Elena Kolimárová, 27. Darina Kuricová, 28.Mária Lemešová, 29. Viera Lőrinčíková, 30. Vojtech Lőrinčík, 31. Milan Litavský, 32. Eva Lukáčová, 33. Mária Liptáková, 34. Martin Lajtoš, 35. Štefan Lindor, 36. Helena Majorošová, 37. Mária Mareková, 38. Kristína Mahútová, 39. Jarmila Morháčová, 40. Karol Mlejnek, 41. Milan Melo, 42. Pavel Nedelický, 43. Juraj Ozdinec, 44. Vlasta Poltárska, 45. Pavel Pápai, 46. Anna Púpalová, 47. Eduard Sochor, 48. Dušan Striež, 49. Zdena Tekeľová, 50. Ida Tomášová, 51. Viera Tokárová, 52. Viera Takáčová, 53. Peter Uhlík, 54. Marta Uderianová, 55. Pavel Uderian, 56. Danica Šarkanová, 57. Dušan Zahorec, 58. Ján Zajac, 59. Mária Zvarová.

Konfirmácia 24. mája  1959, maďarská, roky narodenia 1946

1. František Bakoš, 2. Ilona Anna Hudecová, 3. Pavel Hlaváč, 4. Atilla Krátky, 5. Katarína Kniznerová, 6. Katarína Kuliffayová, 7. Perla Koštyálová, 8. Alexander Nagy, 9. Mária Rubintová, 10. Aranka Szőllőssy.

Konfirmácia 10. mája 1964, roky narodenia 1951 – 1953

1. Ctibor Bača, 2. Pavel Bôčik, 3. Marian Cupci, 4. Pavel Čiešok, 5. Viera Chlpošová, 6. Elena Chlpošová, 7. Anna Čemanová, 8. Jaroslav Filip, 9. Viera Horňáčková, 10. Edita Hašková, 11. Peter Juršták, 12. Eva Kováčová, 13. Vladimír Kačáni, 14. Štefan Kolimár, 15. Miroslav Káka, 16. Oľga Káková, 17. Stanislav Karman, 18. Viera Lőrincová, 19. Mária Macáková, 20. Zlata Majorošová, 21. Oľga Pácová, 22. Anna Melová, 23. Ján Spišiak, 24. Eugen Sanisló, 25. Ružena Oravcová, 26. František Panek, 27. Ján Panek, 28. Duľan Peťko, 29. Zuzana Pálešová, 30. Marta Ugrová, 31. Blanka Zöldová, 32. Ján Gregor.

Konfirmácia 24. mája 1964, maďarská, roky narodenia 1951 – 1953

1. Viktor Oravec, 2. Július Laurik, 3. Gustáv Majoroš, 4. Ľubomír Ivan, 5. Milan Juhás, 6. Július Juhás.

Konfirmácia 18. mája 1969, roky narodenia 1952 – 1957

1. Ján Budáč, 2. Jozef Budáč, 3. Štefan Bobáľ, 4. Ladislav Cipser, 5. Ján Chlpoš, 6. Viliam Černák, 7. Lýdia Čániková, 8. Slávka Čabanová, 9. Stanislav Gregor, 10. Ján Greguš, 11. Edita Horňanová, 12. Darina Hroncová, 13. Katarína Hroncová, 14. Lývia Hroncová, 15. Ján Hudec, 16. Miroslav Haás, 17.Július Ištván, 18. Ľubomír Ištván, 19. Vladimír Jánov, 20. Drahotín Janovíček, 21. Milan Káka, 22. Blažena Katkinová, 23. Viera Králiková, 24. Katarína Kozelnická, 25.Štefan Kováč, 26. Erika Kuviková, 27. Katarína Kuviková, 28. Mária Kozloková, 29. Ján Kukla, 30. Pavel Kukla, 31. Vlasta Karmanová, 32. Tibor Klochan, 33. Zdena Kandová, 34. Eva Milka Kuchtová, 35. Jarmila Liptáková, 36. Ján Líška, 37. Jaroslav Lászlop, 38. Lýdia Lacková, 39. Daniel Láska, 40. Dana Mydlová, 41. Viliam Mazúr, 42. Eva Peťková, 43. Jaroslav Praženica, 44. Mária Ružinová, 45. Eva Šatarová, 46. Ivan Šatara, 47. Stanislav Šproho, 48. Karol Šproho, 49. Anna Svordová, 50. Vlasta Svordová, 51. Elena Sopóciová, 52. Jaroslav Štetka, 53. Ondrej Štetka, 54. Ružena Turčanová, 55. Jozef Talpaš, 56. Agneša Záborská, 57. Jaroslav Zvara, 58. Marta Urbanová, 59. Marian Urban.
	Pozvanie k pravidelným stretnutiam 

Kontakty: 047 4326375; 0918 828341; ludo.hrobon@gmail.com; www.lucenec.lutheran.sk

	Služby Božie v Lučenci:

(pre deti: Detská besiedka)

Služby Božie vo Fiľakove:

Slovenské:

Maďarské:

Slovenské SB v Šamšonháze:

Služby Božie s VP v Buzitke:

Služby Božie DD Ambra:

(mimo letných prázdnin)

Služby Božie DD T.  námestie

(mimo letných prázdnin)

Biblické hodiny:

(mimo letných prázdnin)

Modlitebné stretnutia:

Detská párty (mimo prázdnin):

Stretnutia žien (mimo prázdnin):
	každú nedeľu o 10:00 hod. (Každú 1.ne​deľu v mesiaci – Večera Pánova)

1. nedeľa v mesiaci o 14:30 hod.

3. nedeľa v mesiaci o 14:30 hod.

(od apríla do novembra)

4. nedeľa v mesiaci o 15:00 hod.

(od apríla do novembra)

každý štvrťrok (termín podľa oznámenia)

štvrtok o 12:45 (dva krát mesačne)

piatok o 9:30 (dva krát mesačne)

každý utorok o 16:30 hod.

(V čase pôstu a adventu sú BH nahra​dené večierňami)

každý utorok o 16:00 hod.

2. sobota v mesiaci o 10:00 hod.

1. štvrtok v mesiaci o 17:00 hod.

	Prosíme o pravidelnú ročnú úhradu cirkevného príspevku

	Milí bratia a sestry! Pravidelné platenie cirkevného príspevku z Vašej strany je zodpovedným fak​tickým potvrdením členstva v našom cirkevnom zbore.    
· Plníte si povinnosť, ktorá každému členovi Cirkevného zboru ECAV Lučenec vyplýva z cirkevnoprávnych predpisov.
· Finančne  tak  podporujete  prácu a službu svojho cirkevného zboru, pri​spie​vate na režijné náklady súvisiace s prevádzkou kostola, fary, zborového domu. Časť príspevku je odo​slaná na podporu seniorátu a biskupského úradu. 

Celozborový výročný  konvent v r. 2015 odsúhlasil  výšku cirkevného prí​spevku ročne 7€ na osobu.                                                                                                     

Cirkevný príspevok môžete zaplatiť jedným z nasledujúcich spôsobov:
· Osobne - na Evanjelickom  farskom  úrade (0918 828349; 047 4326375)
· Bankovým prevodom: IBAN: SK 2009000000000059324552
Variabilný symbol: rok (napr. 2019); Špecifický symbol: počet osôb za ktoré platíte CP (napr.: 4); Správa pre prijímateľa: priezvisko, meno a ulicu, aby bolo možné Vašu platbu  správne priradiť v evidencii. Srdečná vďaka.


Abeceda krstu:





Si spasený? 


A. Bol som spasený v krste, preto smiem žiť zo spasenia.





Si Božie dieťa?


B. Stal som sa Božím dieťaťom v krste, preto smiem byť Božím dieťaťom po celý život.





Máš Ducha Svätého?


C. V krste som dostal Ducha Svätého – teraz musí Duch Svätý dostať mňa.





Október 2019           





© Michal Hudák





Vďaka za Božie dary pre dušu aj telo





Krst svätý








Čo sa udialo 








Zlatá konfirmácia bude 1.12.2019 
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