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„...to Slovo stalo sa telom, prebývalo medzi nami, a my sme hľadeli na Jeho slávu ako na slávu jednorodeného od Otca, (bolo) plné mi​losti a pravdy.“ (Ján 1,14)

 

Milé sestry a milí bratia,


najväčším tajomstvom a zázrakom Vianoc je vtelenie. Evanjelista Ján opisuje tento najdôležitejší moment Vianoc ako chvíľu, keď Slovo stalo sa telom, neviditeľné viditeľným znamením pre svet. Slovo, ktoré dlhé stáročia prebývalo v Božom ľude ako prorocké zasľúbenie, sa stalo v Betleheme viditeľnou realitou. V plnosti času Boh vstúpil do porušeného sveta v betlehemskom dieťati, aby prebýval s nami a medzi nami ako Immanuel (Boh s nami). Všetko sa udialo v réžii a moci Ducha Svätého ako nový začiatok dejín záchrany človeka. Vianoce nám dlhé stáročia pripravoval a napokon daroval Boh. V betlehemskom dieťatku sa naplnil kairos – čas milosti, chvíľa, od ktorej sa menia dejiny človeka. Čas Božieho mlčania bol prestrihnutý anjelským slávospevom a vianočným znamením: nájdete nemluv​niatko obvinuté plienkami ležať v jasliach. Na Vianoce Boh prehovoril novým a jedinečným spôsobom – Slovo sa stalo telom. Božia láska sa zhmotnila v dare života, neskôr v dare najvyššej obete.



Milí vianoční priatelia, 


čas Vianoc je pre nás všetkých veľkým pozvaním. V prvom rade hľadieť na Ježiša – jednorodeného Božieho Syna, na ktorom sa zjavila Božia sláva. Zažiť kus vnútornej radosti, že aj v dnešných časoch od​cudzenosti vo svete, rozdelenia, straty ľudskosti je tu Niekto, kto sa nás nevzdal a zostáva s nami. Zostáva s nami vo svojom slove, v dare sviatostí a v spoločenstve Ducha Svätého, v Jeho cirkvi. Zostáva s nami ako Ten, ktorého sláva sa najdokonalejšie zjavila v obeti, utrpení a dreve golgotského kríža. 

Vianoce sú zároveň osobným pozvaním zažiť Kristovo vtelenie nie​len do tohto sveta, ale aj nášho osobného života. Vianoce nie sú ča​sovo vymedzené na nejakú časť v kalendári sveta. Nastávajú vždy vo chvíli, keď v moci a réžii Ducha Svätého nastáva aj pri nás zázrak vtelenia. Chvíľa, keď do nášho života vstupuje On ako Slovo, ktoré sa stáva telom. Čas, keď pôsobením Ducha Svätého sa v nás rodí dar viery, keď vnímame dotyk Božej lásky a prítomnosti, dotyk poznania, že neviditeľný Boží svet je rovnako reálny ako náš viditeľný.


Jeho slovo chce a túži mať viditeľnú podobu v dnešnom svete. Preto sú Vianoce aj osobným pozvaním zažiť zázrak a tajomstvo vte​lenia. Boh nám dáva sám seba, aby sa Jeho láska v nás stala telom, rukami, nohami, ústami, pomocou blížnym. Čo to praktický znamená? Ak nás Kristova láska privádza k odpusteniu, zmiereniu, vtedy sa slovo stalo telom a nastávajú Vianoce – nový začiatok. Keď názorovo rozdelení ľudia dokážu nájsť spoločnú cestu, keď neznášanlivosť sa mení na prijatie a pomoc, keď nepokoj na pokoj, vojnové červené po​lia na úrodné sady a záhrady. Toto všetko môže byť ovocím Vianoc, ak necháme vstúpiť betlehemské dieťa do nášho osobného sveta. Ak by sa v Betleheme narodil Kristus aj tisíc krát a nenarodil by sa v našom srdci, nestalo sa Jeho slovo telom v našom živote, nikdy ne​zažijeme pravé a skutočné Vianoce. Ak prebýva v nás a medzi nami, ak hľadíme skrze Neho na blížnych, seba samých aj svet, vtedy preží​vame najkrajšie sviatky roka každý deň.


Prajeme Vám s Kristom a v Kristovi prežité vianočné sviatky a spo​ločne s Ním požehnaný vstup do Nového roka 2024. „Slovo Kristovo nech prebýva vo vás bohato...“ (Kol 3,16) v podobe slova aj praktic​kého života.
S láskou a bratským pozdravom:
Ivan Eľko, generálny biskup ECAV na Slovensku
Ján Hroboň, biskup Západného dištriktu ECAV na Slovensku

Peter Mihoč, biskup Východného dištriktu ECAV na Slovensku
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Ján 3,30

On musí rásť a ja sa umenšovať.

1. Korintským 4,1-2

Tak zmýšľaj o nás každý ako o služobníkov Kristových a šafároch tajomstiev Božích. Od šafárov sa vyžaduje, aby každý bol  verný.


Veľakrát sa ocitnem pred situáciami na ktoré sám nestačím, alebo ich neviem urobiť tak dobre akoby sa žiadalo. Vtedy poviem: „pomôžem ako hrubá pracovná sila.“ Ide o podpornú prácu v úzadí; o prípravu terénu tak, aby veci fungovali. Nie je to vždy jednoduché. Vždy keď som si myslel, že sa nejako takýmto spôsobom ulejem alebo zbavím zodpovednosti, tak som sa veľmi mýlil.  


Ján Krstiteľ bol hrubou pracovnou silou v službách Mesiáša. Na svoje poslanie sa pripravoval v tvrdých podmienkach púšte. Prišiel s jasnou a prenikavou pravdou, ktorá viedla ľudí k pokániu a k novej nádeji. V čase najväčšej popularity vyznal a nezaprel: : Ja nie som Kristus ... som hlas vo​lajúceho na púšti: - Vyrovnávajte cestu Pánovi .... Ajhľa Baránok Boží. Ja som uvidel a svedčil, že On je Syn Boží

Tieto jeho svedectvá a vyznania podnietili Jánových učeníkov, aby od neho odišli za Ježišom. Ján ani nestihol vidieť výsledok Ježišovho pôsobe​nia. Zomrel rukou Herodesovho kata. Pre nás však ostáva jeho vyznanie a odkaz: Kto verí v Syna, má večný život. 


Neskôr apoštol Pavel hovorí o sebe a o svojich spolupracovníkoch ako o správcoch tajomstiev Božích. Prijali pravdu zvestovanú a žitú Ježišom Kristom a podávali ju ďalej ako najlepšie vedeli aj za cenu obrovského ri​zika a utrpenia.


Aj dnes títo „robotníci v Kristovej službe“ majú čo povedať a motivujú.


Z ich úst počujeme:  


Výzvu k pokániu.  K ľútosti, odpusteniu, k znovu objavovaniu svojich koreňov. Spomeňme si na všetko dobré čo sme prijali; ak sme zabudli pý​tajme sa; prosme aby sa „veci adventu“ – prichádzajúcej spásy stali opäť záležitosťou nášho srdca a otvárali nám cestu ku Kristovi.


Výzvu k službe. Nenechajme si svedectvo o Kristovi pre seba. Nebojme sa odovzdávať duchovné dedičstvo svojim najbližším. Byť hrubou pracov​nou silou a na pôde Božieho kráľovstva je veľká milosť. Dáva životu náplň.


Výzvu k vernosti. Vernosť umožňuje rast. Kto vytrvá, nevyšťaví sa, ale porastie ako učeník. Kráčanie s Pánom Ježišom Kristom je príležitosťou, liekom, nádejou do budúcich dní. Pán Ježiš povedal: „Som s vami.“ Pomôže nám rozchodiť naše krízy. 


Ján Krstiteľ a ani nikto z apoštolov nehovorí: „Tu buď a mňa poslúchaj.“ Hovorí: „Priprav sa! Za mnou prichádza Ten, ktorý hovorí prináša skutočný liek na rany duše i tela; skutočný Pán a Spasiteľ, ktorý sníma hriechy sveta a dáva životu zmysel.“

Kto počuje tento hlas a pripraví sa, urovná cesty, zanechá starosti a uprie zrak k prichádzajúcemu Pánovi, bude môcť pri Jeho oslovení zanechať všetko a ísť za Ním - ako učeník, služobník, správca Božích tajomstiev, pripravovateľ terénu či hrubá pracovná sila. Nebojme sa toho. V Jeho prí​tomnosti sa mnoho upraví, vylieči a zmení. Veď kto môže náš neotesaný život dať do poriadku lepšie ako Tesár z Nazareta?  A naša radosť bude úplná.

Mgr. Ľudovít Hroboň (uverejnené v Ev. posli spod Tatier, 2023, č.25) 
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Lukáš 2,10

Ale anjel im povedal: Nebojte sa, veď zvestujem vám veľkú radosť, ktorá bude všetkému ľudu, 11 lebo narodil sa vám dnes v meste Dávidovom Spasiteľ, ktorý je Kristus Pán. 


Vianoce sú tu. Ako farárka  chodím pred Vianocami do domova dôchod​cov a prisluhujem Večeru Pánovu na bohoslužbách v kaplnke i ležiacim klientom v ich izbách. V jednom pavilóne sedí  osamelý muž, ponorený v dyme cigarety i v chmúrnych myšlienkach. Môj luterák jasne dáva najavo, kto som a pozývam osamoteného pána  pridať sa k predvianočným boho​službám.  On to zdvorilo odmietne so slovami:  „Viete, to je len taká ...“, na chvíľu  sa odmlčí a ja čakám, čo z neho vypadne, „to je len taká  fáma“. Udivená nad týmto slovným spojením sa s ním lúčim slovami, že pre nie​koho je to fáma, pre mňa je to dôvod  k nádeji a radosti, že sa narodil pre mňa Spasiteľ.  Ešte zacitujem  slová  evanjelia Ján 3,16 Tak Boh miloval svet... „ a utekám za tými, ktorí ma  čakajú. V slovníku  hľadám presný výz​nam slova „ fáma“. Znamená  to  povesť, chýr, ústne podávaná neoverená informácia ...   Škoda, že tak veľmi degradoval starý zatrpknutý muž zvesť anjelov, ktorá mohla potešiť aj jeho srdce. 


Na hodine náboženstva so žiakmi  1. - 4. ročníka  vznikne veľmi ostrá debata.  Deti vášnivo diskutujú, či nosí darčeky Ježiško alebo nie. Nechávam ich, nech debatujú. Čudujem sa, že tretiak obhajuje túto tézu ako vetu z katechizmu, prvákom sa nečudujem. Zrazu sa na mňa vrhnú všetky po​hľady, aby som rozsúdila ich spor. Detská viera - citlivá vec. Vravím im, že u nás darčeky chystáme svojim deťom my, rodičia. Lebo Pán Ježiš nie je poštár, ale  Spasiteľ. On je náš najväčší dar, preto na Vianoce obdarúvame iných.  Na ďalšej hodine mi prváčik hovorí, že jeho mama povedala, že som na to nemala právo povedať im, že Ježiško nenosí darčeky. Odpovedala som, že chcem byť k nim vždy úprimná a pravdivá. Nebudem im klamať o Ježišovi, ktorý je oveľa vzácnejší ako len tie vianočné darčeky.


V akom prevrátenom svete to žijeme? Zvesť evanjelia o narodení  Spasiteľa považujeme za fámu, na druhej strane si ohlupujeme deti  klam​stvami  o „Ježiškovi“, ktorý roznáša darčeky a prináša stromčeky do obý​vačky cez otvorené okno. Deti raz prekuknú túto lož dospelých. Ak Ježiša nespoznajú inak, zahodia ho spolu s baliacim papierom do koša....Škoda premrhanej úprimnej detskej viery!   


O to viacej si uvedomujem, aké veľmi dôležité je zvestovať Ježiša aj dnes! Aby deti nepoznali slovo Ježiš  len  v súvislosti s darčekmi, alebo braním mena Božieho nadarmo.  Milí rodičia, starí rodičia!  Dovoľte deťom prichádzať ku mne a nebráňte im... , povedal dospelý Ježiš tým, ktorým boli zverené deti. Priveďte ich na bohoslužby, na nedeľnú besiedku, ukážte pri štedrovečernom stole, keď sa spoločne budete modliť a čítať si vianočné evanjelium, že Ježišovi patrí od nás úprimná láska a úcta (nielen na Vianoce). Aby poznali tú radostnú zvesť, že Ježiš je Spasiteľ sveta a môže byť aj ich Spasiteľom. Aby táto radostná zvesť  sa  zakorenila v ich srdciach a bola potešením a nádejou až do staroby... 

Buďme anjelmi – poslami dobrej správy, tam kde ju zatieňujú alebo vytlá​čajú iné „vianočné fámy“. 
Mgr. Mária M. Hroboňová, ev. farárka, (uverejnené v Ev. posli spod Tatier, 2023, č.26)
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V roku 2023 stále rezonovali oslavy 100. výročia narodenia Dariny    Bancíkovej, prvej ev. farárky, pôsobiacej aj v Lučenci a Novohrade.


V januári bola na Radnici verejnosti prístupná Putovná výstava o jej živote a pôsobení, spojená s prednáškou dňa 17.1.2023 a výstavou  tabli​čiek Romana Baloga. 16.10.2023 sa konala predpremiéra dokumentár​neho filmu Prebytočný človek? Na Radnicu medzi nás zavítali režisérka Debora Pastirčáková a blízki príbuzní D. Bancíkovej - manželia Alfréd a Ľudmila Swanovci. Dokument odvysielala RTVS na Pamiatku reformácie. Sestre farárke Márii Hroboňovej patrí poďakovanie, že prispela  svojím vkladom k dôstojnej spomienke  a zviditeľneniu odkazu  Dariny Bancíkovej pre súčasníkov. 
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Zborový výlet za freskami.   Dištriktuálne Služby Božie  v prírode v Rimavskej Bani  dňa 9.5. nás vylákali do inej doliny, kde sa stretli evanje​lici zo širšieho okolia. Plný autobus bol zastúpený všetkými generáciami. Pekný dopoludňajší program, dobrý spoločný obed, prehliadka partizán​skeho bunkra nad Rimavskou Baňou, a neposlednom rade návšteva troch  gotický  kostolov s nádhernou freskovou výzdobou v Rimavskom Brezove, v 
 Kyjaticiach a v Kraskove s odborným výkladom kunsthistorikov, nám dali pestré zážitky.  

Náš cirkevný zbor  zase pre zmenu navštívili evanjelici z ČCE  a zborový zájazd z Brezna.


  
Konfirmácia 16. mladých ľudí  sa konala 21.5.2023 za účasti biskupa Západného dištriktu Mgr. Jána Hroboňa. Teší nás, že okrem detí sa na kon​firmá​ciu pripravovali aj viacerí dospelí bratia a sestry.

Povzbudivý bol  27.10. aj výjazd na stretnutie konfirmandov vo Veľkom Krtíši.             


Žiaľ, naplánovanú prespávačku konfirmandov v Príbelciach sme museli zrušiť pre malý záujem. 

Tešíme sa, že sa znovu konajú detské párty a detská besiedka.

12.2.2023 Karneval s Jonášom bol veselý. Deti poslúžili programom na Veľkú noc, na nedeľu modlitby, v nedeľu po tábore, na začiatku školského roka, pri Poďakovaní za úrody zeme 24.9.  Vždy sa tešíme na ich vianočný program. Na konci školského roka 25.6.2023 sme po bohoslužbách mohli  spolu s rodinami posedieť pri spoločnom obede a grilovať vo farskej zá​hrade. 

V lete (24.-28.7) sa konal  detský tábor Zootropolis pre 25 detí. Veľká vďaka patrí Maruške Hroboňovej, Evke Nemcovej, Lucke Žilkovej, Karolínke Karmanovej, Tomášovi Gúgľa-vovi, Miškovi Grekčovi a Marti-novi Janigovi – našim pomoc-

níkom, vďaka ktorým sa deti na tábore cítili dobre. Výlet v Kremnici s návštevou Mincovne, Múzea gýča a Štôlne Andrej  boli skvelým zážitkom a obohatením táborového  času. 


Tešíme sa, že náš  spevokol sa rozrástol o tri nové speváčky. Sme radi, že sme mohli poslúžiť na svetovom dni modlitieb žien za krajinu Taiwan, v Šamšonháze 15.10., ale aj na seniorátnom stretnutí spevokolov 15.4. v Málinci  a 9.12. na Adventnej radosti v Príbelciach.



Poďakovanie za úrody zeme 24.9. bolo spojené so súťažou o najlepší koláč, ktorý vyhrala Anička Orosziová klasickým jablčníkom. Ovocie, zele​nina a potraviny prinesené na stôl vďačnosti a pomoci boli odovzdané ro​dine s deťmi, ktorá tento rok stratila  kvôli chorobe otca. 

V našom cirkevnom zbore sa 31.3. konal seniorátny konvent a 13.4.  senio​rátne stretnutie zborových účtovníkov a pokladníkov, ktorí si vymieňali skúsenosti. Tento rok sa zmenilo aj vedenie Novohradského seniorátu.  No​vým seniorom sa stal Ondrej Šoltés, ev. farár z Kalinova a Mgr. Milica Jozafová zastáva post  seniorátnej dozorkyne.

Naliehavo Vás, milí bratia a sestry, žiadame o dorovnanie Cirkev​ného príspevku za roky 2021,2022 a 2023, ak ste tak doposiaľ ešte neu​robili. Cirkevný príspevok môžete zaplatiť:

· OSOBNE - na Evanjelickom  farskom  úrade  

· BANKOVÝM PREVODOM
IBAN: SK20 0900 0000 0000 5932 4552

Variabilný symbol: rok (napr. 2023)                                                                       Špecifický symbol: počet osôb za koľkých platíte CP (napr: 4)                                                                                        Správa pre prijímateľa: priezvisko, meno a ulicu, aby bolo možné Vašu platbu  správne priradiť v evidencii. 

PREČO  PLATÍME CIRKEVNÝ PRÍSPEVOK?
· Každý kto bol  v našom zbore pokrstený, konfirmovaný, sobášený, stáva sa automaticky  členom  nášho cirkevného zboru. Voči cirkevnému zboru má člen povinnosť platiť  si cirkevný príspevok raz ročne podľa toho, akú výšku schválil  konvent. Momentálne je to 10€ na rok.

· Cirkevný zbor je povinný za každého  člena odvádzať poplatky na Seniorský úrad a Biskupský úrad Západného dištriktu.   Od roku 2021 po zmene financovania v rámci našej cirkvi pribudla aj povinnosť odvádzať poplatok na ústredie cirkvi do Fondu finančného zabezpeče​nia.  Konkrétne to znamená cca 9 násobné zvýšenie.  Ak sme za jedného člena odviedli   v roku  2020: - 0,92€, po zavedení fondu   v roku 2021:  -7,52€,  v roku 2022: -8,82€, roku 2023: -10,02 €. 
· Člen zboru, ktorý si neplatí cirkevný príspevok, nielen že ničím nepri​spieva  na chod cirkevného zboru,  ale  za posledné roky 2021, 2022,2023  nás výrazne dostáva do straty  (spolu za posledné tri roky  sme odviedli 26,36 € na 1 člena).

V prípade, že máte  vážne finančné dôvody (nezamestnanosť, hmotná núdza, invalidný dôchodok a iné), žiadajte nás o zľavenie, alebo odpuste​nie príspevku.  Kontaktujte nás na  adrese:

ecav.lucenec@gmail.com alebo maria.m.hrobonova@gmail.com
telefonicky: 
0918 828 349 (brat farár); 
0918 828 341 (sestra farárka)
047 4326375 (pevná linka)
· V prípade, že nechcete platiť cirkevný príspevok, alebo ste už medziča​som prihlásení v inom cirkevnom zbore, alebo  je tu iný dô​vod,  máte možnosť osobne sa odhlásiť  z cirkevného zboru. Formulár pre odhlásenie  si vyžiadajte osobne alebo  prostredníctvom emailu. Po podpísaní poprosíme obratom o jeho doručenie na faru.  

·  Aj ten, kto sa odsťahoval, ale neodhlásil sa z cirkevného zboru, ani sa  neprihlásil do iného cirkevného zboru,  je stále považovaný za nášho člena.   Prosíme, aby ste nás priebežne informovali o zmenách.
Do prostredia cirkevného zboru ste vždy srdečne pozvaní. Máte mož​nosť poznať našu činnosť zblízka, prijať povzbudenie z Božieho slova a modlitieb, zapojiť sa do spoločných aktivít. Cirkevný zbor môže byť pre Vás v nepokojnej dobe prístavom pokoja.  Dáva ho Pán Ježiš Kristus mocou zhora, ktorá nás všetkých prevyšuje a je zdrojom novej sily a nádeje. 



Pri našom Cirkevnom zbore pôsobí od roku 2003, svoju činnosť obnovilo v roku 2014. Ďakujeme br. JUDr. Jánovi Šimovi ml., že  do začiatku r. 2023 bol jeho predsedom a staral sa o to, aby boli splnené všetky podmienky pre fun​govanie OZ. V roku 2023 bola za novú predsedkyňu združe​nia zvolená.  Mgr. Kristína Becániová. 

Predstavte sa nám pár slovami, prosím. 

Pracujem v štátnom archíve v Lučenci ako  vedúca. V cirkevnom zbore som presbyterkou. Som  rada, že moji vnuci radi chodia na faru, na tábory a rôzne podujatia, ktoré sa tu organizujú.


V čom vidíte  zmysel fungovania OZ? 


Výhodou OZ je, že nám umožňuje zbierať finančné prostriedky, ktoré pomáhajú cirkevnému zboru  realizovať svoju vnútromisijnú prácu. Určite to odľahčuje aj rozpočet cirkevného zboru o tieto výdavky. V minulosti mal cirkevný zbor bohatý spolkový život. Už v 19. st. tu fungoval Ženský dob​ročinný spolok, ktorý sa angažoval pri zbierke financií na vnútorné vybave​nie kostola (lavice, kazateľnica) po požiari. Pomáhal pri ošatení a podpore chudobných detí, dával mliečne desiaty a i. Ak sa pozrieme do minulosti, určite máme na čo nadviazať, o čo sa aj OZ snaží.  

Aké boli Vaše prvé kroky? 


Podrobne sme prebrali existujúce stanovy OZ. Pôvodné stanovy, zame​rané len na prácu so staršou generáciou, sme aktualizovali, aby zohľadňovali aktuálne zameranie nášho OZ a to predovšetkým podpora a rozvíjanie vnútro zborovej práce, so všetkými generáciami. Aktualizované stanovy boli poslané na schválenie Ministerstvu vnútra. Taktiež sme v stanovenej lehote  registrovali OZ a budeme môcť aj v roku 2024 byť poberateľom 2 percent z daní.

Načo sa používajú  prostriedky OZ ?


Predovšetkým na vnútro misijnú prácu cirkevného zboru: posledne naprí​klad na nákup Biblií pre deti ku krstu, tiež na nákup kresťanských letákov, pozdravov, modlitebných kociek, kalendárikov s biblickými heslami z Bratislavskej tlačovej misie, ktoré sa rozdávajú na bohoslužbách, pri náv​števách chorých v nemocnici, v Domovoch dôchodcov, pre deti na nábožen​stve. Vďaka prostriedkom OZ nakupujeme   materiál na tábory, preplatili sme  autobus na detský tábor a darčeky pre deti vystupujúce vo vianočnom programe. V minulých rokoch slúžili aj na zakúpenie technického vybave​nia. 

Ďakujeme Vám všetkým, ktorí poukázali 2% z dane Občianskemu združe​niu Moja spása, aj tento rok poslúžili na vnútro misijné aktivity s deťmi, mládežou a dospelými. Prosíme Vás o podporu aj v budúcom roku a tešíme sa na pekné chvíle pri spoločných podujatiach.    

Základné údaje OZ Moja spása: 
IČO: 37890760; Adresa: J. A. Komenského 732/16; 984 01 Lučenec
IBAN: SK26 0900 0000 0050 6568 2236

Formulár: „Vyhlásenie o poukázaní sumy do výšky 2% zaplatenej dane ...“  pre fyzické osoby bude k dispozícii na fare a na našej web či FB stránke.  

Ďakujeme, že Vám Evanjelická cirkev v Lučenci nie je  ľahostajná!
	Pozvanie k pravidelným stretnutiam

	Služby Božie v Lučenci:

(pre deti: Detská besiedka)

Služby Božie vo Fiľakove:

Slovenské:

Maďarské:

Slovenské SB v Šamšonháze:

Služby Božie s VP v Buzitke:

Služby Božie DD Ambra:

(mimo letných prázdnin)

Služby Božie DD T.  námestie

(mimo letných prázdnin)

Biblické hodiny:

(mimo letných prázdnin)

Detská párty (mimo letných pr.):
	každú nedeľu o 10:00 hod.                           (Každú 1.ne​deľu v mesiaci – Večera Pánova)

1. nedeľa v mesiaci o 14:30 hod.

3. nedeľa v mesiaci o 14:30 hod.

(od apríla do novembra)

4. nedeľa v mesiaci o 15:00 hod.

(od apríla do novembra)

termín podľa oznámenia
štvrtok o 9:00

 štvrtok o 9:30 

každý utorok o 15:30 hod.

(V čase pôstu a adventu sú BH nahra​dené večierňami)

2. sobota v mesiaci o 10:00 hod.

	Konfirmandi a katechumeni sa stretávajú každý piatok o 14:00 hod. Popri vyučovaní aj priestor na formovanie spoločenstva formou piesní, hier a rozhovorov. Piatkové popoludnie je otvo​rené aj pre pokonfirmačnú mládež.
Spevokol nacvičuje každý  štvrtok o 16:00 a spieva piesne na Božiu oslavu. Radi privítame medzi nami nových členov, prípadne bratov a sestry, ktorí ve​dia hrať na rôznych hudobných nástro​joch!

Polievka pre bezdomovcov je charitatívna služba v spolupráci s inými cir​kvami – varíme a vydávame polievku v Nocľahárni pre bezdomovcov. Mô​žete sa zapojiť a pomôcť pri varení či obsluhe. Varíme každý druhý týždeň 
Utorok a stredu až do apríla 2024.

Misia na Níle  - zberáme vlnu a pletieme vestičky pre novorodencov a deky . Na fare môžete vyzdvihnúť návod na  pletenie alebo odovzdať vlnu. Vďaka!

	Kontakt na farský úrad: 

Cirkevný zbor ECAV na Slovensku Lučenec,  J. A. Komenského 16, Lučenec

Tel.:  047 4326375; 0918 828 3849 (brat farár); 0918 828341 (sestra farárka) 

e-mail: ludo.hrobon@gmail.com; ecav.lucenec@gmail.com 
web: www.lucenec.lutheran.sk 

facebook: Evanjelický cirkevný zbor a.v. v Lučenci 
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Cirkevný príspevok v rokoch 2021, 2022 a 2023                 bol 10 € na osobu na rok. 


Výška cirkevného príspevku pre rok 2024 bude známa              po  konvente začiatkom roka.





Občianske združenie Moja spása





 (Nielen) Adventná úvaha  o Jánovi Krstiteľovi 


         





Čo sa stalo v roku 2023 v našom  cirkevnom zbore? 








 Dve vianočné fámy
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